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POLITICA PRIVIND INOVAREA ÎN 
UNIVERSITATEA "VALAHIA" DIN TÂRGOVIŞTE

Succesul Universităţii "VALAHIA" din Târgovişte se realizează prin îmbunătăţirea continuă a capacităţii instituţionale, a eficienței în activitatea didactică și de cercetare, orientată spre inovare, prin implementarea şi dezvoltarea Sistemului de Management al Inovării, în domeniile tehnic, economic, umanist, teologie și arte.

În centrul preocupărilor conducerii Universităţii "VALAHIA" din Târgovişte se află satisfacerea cerinţelor clienţilor prin îmbunătăţirea continuă a calităţii tuturor proceselor, şi în special, a celor educaţionale şi de cercetare-inovare.
Universitatea "VALAHIA" din Târgovişte îşi propune: 
· să îmbunătățească continuu programele de studii (L/M/D) și activitatea de cercetare-inovare aplicând principiile Sistemului de Management al Inovării (SMIn);

· să facă parte din elita universităţilor din România în ceea ce priveşte procesul educaţional şi de cercetare-inovare;
· să dezvolte parteneriate cu universităţi, institute, agenți economici și autorități locale/regionale din ţară şi străinătate cu scopul implementării de programe și proiecte  de cercetare-inovare;
· să implementeze și să îmbunătățească permanent Sistemul de Management al Inovării în conformitate cu prevederile standardului SR 13572:2016;
· să dezvolte infrastructura de cercetare și competenţele resursei umane implicate în procesul de cercetare-inovare şi transfer tehnologic, permițând accesul la informații relevante referitoare la managementul inovării, stimulând creativitatea, dobândirea de cunoștințe noi și împărtășirea acestora, încurajând infulența reciprocă, încrederea, diversitatea și toleranța.

· să îmbunătăţească continuu activitatea de cercetare-inovare derulată în cadrul Institutului de Cercetare Științifică și Tehnologică Multidisciplinară în strânsă legătură cu mediul socio-economic și administrații publice locale/regionale, în concordanță cu obiectivele de dezvoltare pe termen mediu şi lung ale universității;

· să promoveze, să monitorizeze și să valorifice rezultatele cercetării și inovării ale universității, să sprijine drepturile de proprietate intelectuală asupra rezultatelor procesului de inovare;

· să devină un partener credibil în atragerea proiectelor finanțate din fondurile locale, regionale, naţionale şi internaționale;

Strategia cercetării-dezvoltării-inovării (2020-2024) şi Planul de inovare (2022-2024) constituie documentele principale de politică a inovării la nivelul universității.
Managementul Inovării se dezvoltă prin crearea unei culturi orientate spre inovare în procesele educaționale și de cercetare prin implementarea, menţinerea şi îmbunătățirea unui Sistem de Management al Inovării în conformitate cu cerințele standardului SR 13572:2016. Toate acestea reprezintă responsabilități ale fiecărui angajat al universității. 
Conducerea Universităţii "VALAHIA" din Târgovişte, prin structurile Managementului Inovării, va asigura toate resursele necesare unei bune funcţionări a SMIn în cadrul organizației pentru comunicarea, înțelegerea și îndeplinirea obiectivelor politicii de inovare.
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